

Montessori žogica

navodila in predlogi za uporabo

Montessori žoga (angleško tudi puzzle ball, Amish ball) je odlična izbira za zgodnji razvoj grobe in fine motorike vašega malčka, saj jo je mogoče uporabljati v različnih stopnjah razvoja. Ta mehka žogica z všitim zvončkom bo že zelo kmalu pritegnila malčkovo pozornost in mu vzbudila različne čute.



Kako začeti?

Ko otrok pokaže zanimanje za predmete, ki jih opazi v bližini (nekje od 2. – 3. meseca naprej), žogo s priloženo elastično vrstico obesite nad otroka (npr. nad igralni lok), tako da jo bo videl in kmalu bo začel brcati po njej, poskusil jo bo prijeti z obema nogama. Njena oblika omogoča enostavno prijemanje, zato pri približno 4-5 mesecih malček začne samoiniciativno prijemat za žogo, ki je v dosegu njegovih oči. Prenašal jo bo iz ene dlani v drugo in obračal, s čimer bo razvijal gibanje zapestja ter koordinacijo roke in oči. Žoga pomaga razvijati sposobnosti ravnotežja in omogoča malčku, da vadi prenašanje predmeta iz ene roke v drugo. Prav tako se ne bo skotalila predaleč, ko jo bo dojenček, ki se uči plaziti, potisnil ali vrgel na tla, zato zagotavlja pravo količino spodbude za doseganje, zaradi svoje mehkebe pa ne poskoči preveč intenzivno, da bi se malček ob tem prestrašil. Kotaljenje žoge naprej in nazaj je tudi način za vzpostavitev družbene vezi med dvema osebama (vi in vaš otrok ali vaš otrok in sorojenec ali soigralec).



Sestava:

zunanost: 100% bombaž z Oeko-tex standardom, polnilo: 100% poliestrska vlakna (Oeko-tex® Confidence in textiles Standard 100). Premer žogice cca od 15 - 17 cm. Všit zvonček in trakovi za oprijem, elastika.



Vzdrževanje žogice: Najbolj priporočljivo je, da jo obrišemo z golj z vlažno krpo. Če slednje ni dovolj, jo lahko operemo v pralnem stroju skupaj z ostalimi mehкими igračami, v vrečki za pranje na programu za ročno pranje ali na 30°C - občutljivo ("easy care") ter posušimo na zraku ali v sušilnem stroju na hladnem programu.

Opomba: Navodila za vzdrževanje navajamo po lastni izkušnji. Vseeno priporočamo, da se žogica uporablja na čistih površinah, saj bo tako manj možnosti, da bi se umazala in bi bilo pranje sploh nujno.



Besedilo in fotografije: Ines Gerbič Zgonc, oblikovalka in vzgojiteljica predšolskih otrok (VPO), ustvarjalca žogic. © Zavod Terra Rossa

